



Poznań, 8 kwietnia 2021 r.

## INSPEKCJA WETERYNARYJNA

WIELKOPOLSKI WOJEWÓDZKI LEKARZ  
WETERYNARII

*Andrzej Żarnecki*

**wg rozdzielnika**

Nasz znak: AD-O.272.8.2021

Dot. sprawy nr: - pismo z dnia: -

### WYJAŚNIENIE treści SWZ

Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Poznaniu, działając zgodnie z treścią art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2019 r., poz. 2019) wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę odczynników do wykrywania i ilościowego oznaczenia GMO kompatybilnych z posiadanym przez zamawiającego urządzeniem ABI 7500 Fast Real Time PCR System, zestawów do izolacji DNA przeżuwaczy z materiałów paszowych i mieszanek paszowych metodą Real - Time PCR, uniwersalnej mieszaniny reakcyjnej do przeprowadzania reakcji Real - Time PCR, materiałów diagnostycznych, odczynników chemicznych, odczynników do chromatografii i absorpcji atomowej, odczynników do analizy aminokwasów, kolumnienek immunoenzymatycznych, kolumnienek do chromatografii oraz pożywek mikrobiologicznych „BC”.

#### **Dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, pakiet II załącznik nr 3 do SWZ**

**Pytanie nr 1: „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę wzorca z oryginalnym certyfikatem załączonym przez producenta w języku angielskim?”**

**Odpowiedź nr 1:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę i nie wprowadza modyfikacji specyfikacji warunków zamówienia. Dokumenty sporządzone w językach obcych, należy przedłożyć wraz z tłumaczeniem na język polski. Zamawiający nie wymaga tłumaczenia dokumentów przez notariusza.



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Grunwaldzka 250, 60-166 Poznań  
tel.: (61) 868-93-47, fax: (61) 868-45-31, e-mail: sekretariat@wiw.poznan.pl, www.wiw.poznan.pl

Dotyczy opisu przedmiotu zamówienia, pakiet V, załącznik nr 6 do SWZ

**Pytanie nr 2:** „Czy Zamawiający wydzieli pozycje 68-70 z pakietu V do osobnego pakietu?”

**Odpowiedź nr 2:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę i nie wprowadza modyfikacji specyfikacji warunków zamówienia.

**Pytanie nr 3:** „Czy w pakiecie V poz.69 Zamawiający dopuści produkt w opakowaniu po 100 szt. pozostałe parametry bez zmian?”

**Odpowiedź nr 3:** Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktu w opakowaniu po 100 szt.

z up. Wielkopolskiego  
Wojewódzkiego Lekarza Weterynarii

KIEROWNIK  
Zespołu ds. Administracyjnych  
  
mgr Lidia Zwierzchowska-Cerek

Sporządziła: D. Bartoszevska



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Grunwaldzka 250, 60-166 Poznań  
tel.: (61) 868-93-47, fax: (61) 868-45-31, e-mail: sekretariat@wiw.poznan.pl, www.wiw.poznan.pl